
MENU

Padaria

Açaí

Sucos Naturais

Sucos Detox

Sorvetes

Pratos Rápidos

Hamburgueres

Beirutes

Pizzas

Lanches

Bebidas

Almoço

Sopas e Caldos

Matinais Tradicionais

Happy Hour

Cafés Especiais

Tapiocas

Omeletes

Espetinhos

Sobremesas



PADARIA

Pão francês

Pão de Leite

Pacote Mini Brioche Francês

Baquete com Parmesão

Peso.

50g.

75g.

6 unidades.

Pão de Queijo
1 Unidade

9,90

1,50

1,80

1,99

9,99

Código-120



14,90

Croissant Recheado

Fatia de Torta de Frango

Porção de Pão de Queijo

Carne Louca - 350g

1 Unidade.

1 Unidade.

350 gramas.

10 Unidades.

Porção de Mini Salgados
5 Unidades.

PADARIA

14,90

14,90
14,90

14,90

119,90

12,90

Código-169

12,90



PADARIA

14,90

Porção de Carolinas Recheadas
4 Unidades.

Coxinha
1 Unidade.

Fatia de Pizza
1 Fatia.

Esfiha
1 Unidade.

Bauruzinho de Presunto e Queijo
1 Unidade.

14,90

14,90

14,90

14,90

19,90

Código-151

Código-153

Código-158



PADARIA

Cream Cheese Philadelphia 
150 gramas.

Porção de Brigadeiros 

Requeijão Tradicional Cremoso Vigor

Caixinha Brigadeiros Gourmet 

4 Unidades.

4 Unidades.

200 gramas.

Requeijão Tradicional Catupiry
200 gramas.

19,90

39,90



PADARIA

Mortadela Perdigão Ouro Defumada
100 gramas.

Leite Uht Leco

Margarina Qualy Sadia 

Manteiga Extra Batavo  

1 litro.

250 gramas.

100 gramas.

Mortadela Ceratti 
100 gramas.

  



PADARIA

Salame Italiano Sadia
100 gramas.

Mussarela Tirolez 

Presunto Sadia

Peito de Peru Sadia

100 gramas.

100 gramas.

100 gramas.

Queijo Prato Crioulo 
100 gramas.

  



ALMOÇO E  JANTAR 
EXECUTIVO

- Contra-Filé Acebolado

- Bife à Cavalo

- Filé de Frango Grelhado

- Linguiça Toscana

- Calabresa Acebolada

- Omelete de Calabresa

- Filé de Frango ao Pizzaiolo

- Baby Beef Grelhado  
 
- Filé mignon com catupiry  

- Picanha com Queijo Coalho 

- Feijoada Executiva

OPCIONAIS:
Arroz, feijão, batata frita ou salada + 1 proteina de sua escolha.

Acompanha arroz, feijão, couve 
refogada, torresmo, farofa, vinagrete & 
laranja.

- Galeto na Brasa Executivo
Acompanha polenta ou fritas.
Apenas domingo.

29,90

+9,90

+19,90

+19,90

29,90

Código-2875

Código-2875

Código-2875

Lorem ipsum

29,90



SOPAS E CALDOS

Legumes 

Caldo Verde

Feijão com Macarrão

Canja

Mistura de vegetais frescos e coloridos em um 
caldo caseiro. Com cenouras, batatas, 
mandioquinha, vagem, abobrinha japonesa.

Mistura de couve-manteiga, batatas, cebolas, 
alho, bacon e linguiça defumada

Mistura de caldo de galinha com frango macio 
desfiado, arroz, vegetais, e um toque de 
temperos suaves.

Preparado com feijão cozido, batata, cenoura e 
macarrão.

Mandioquinha

Caldo de mandioquinha cremoso, com pedaços 
de frango e legumes.

29,90

29,90

29,90

29,90

Código-1115

Código-1115

Código-1115

Código-1115

Código-1115

29,90



MATINAIS 
TRADICIONAIS

Café Expresso Santa Monica Gourmet

Chocolate Batido Grande

Chocolate Cremoso Estilo Europeu 
Santa Monica Gourmet - Pequeno

Chocolate Cremoso Estilo Europeu 
Santa Monica Gourmet - Grande

Café expresso gourmet exclusivo Santa Monica.

Chocolate quente cremoso tamanho grande.

Chocolate quente gourmet tamanho grande.

Chocolate quente gourmet tamanho pequeno.

Chocolate Pequeno
Chocolate quente cremoso tamanho pequeno.

Código-101

Código-108

Código-5554

Código-109

Código-5553
10,5

18,50

8,50

18,50

8,50



Lorem ipsumMATINAIS 
TRADICIONAIS

Chá Quente

Iogurte Batido Com Leite

Pão na Chapa

Média Expressa Santa Monica café 
gourmet

Misturas de ervas relaxantes com água quente.

Iogurte, frutas de sua preferência e leite.

Café expresso gourmet exclusivo Santa Monica 
tamanho médio.

Pão Francês com manteiga na chapa.

Pão com Requeijão na Chapa
Pão Francês com requeijão cremoso na chapa.

Código-117

Código-102

Código-115

Código-111

Código-124

7,50

14,90

18,50

9,90

8,50



MATINAIS 
TRADICIONAIS

Vitamina Batida Com Iogurte e 
Morango

Vitamina Mista de Frutas

Vitamina de morango batida com Iogurte.

Vitamina batida com a fruta de sua preferência 
com leite.

Código-113

Código-114 19,90

19,90



Lorem ipsum

CAFÉS ESPECIAIS

Afogatíssimo

Angar

Cumbica

Check In Amarena

Mistura de  café expresso com sorvete de creme 
e finalizado com uma calda de chocolate por 
cima.

Mistura de leite condensado, pedaços de 
chocolate e finalizado com nosso chocolate 
quente gourmet.

Mistura de café expresso gourmet, sorvete de 
creme, variegato de amarena, finalizado com 
morangos frescos e chantilly leve.

Mocaccino especial, feito com pó de café, leite 
fresco, gelado e finalizado com bastante chantily. 

Código-554

Código-552

Código-435

Código-551

19,90

21,90

27,50

19,90



CAFÉS ESPECIAIS

Jumbo

Moka

Capuccino Afogatto 

Santos Dumont

Mistura de café expresso, sorvete de creme, leite 
integral, leite condensado, nutella e finalizado 
com uma camada de chantilly.

Mistura de calda de chocolate, leite vaporizado e 
café expresso goumet. 

Mistura de café expresso gourmet, sorvete de 
creme, morangos picados, chocolate quente 
italiano e finalizado com chantilly. 

Mistura de café expresso gourmet, sorvete de 
chocolate, farofa doce crocante, finalizado com 
calda de chocolate.  

Código-586

Código-443

Código-550

Código-434 21,90

19,90

27,50

29,90



TAPIOCAS

Tapioca de Manteiga

Tapioca de Presunto Com Queijo

Tapioca de Frango Com Catupiry

Tapioca de Peito de Peru Com 
Queijo Branco

Tapioca recheada com manteiga.

Tapioca recheada com presunto e queijo 
mussarela.

Tapioca recheada com peito de peru e queijo 
branco.

Tapioca recheada com frango desfiado e 
catupiry.

Tapioca de Calabresa Com 
Queijo
Tapioca recheada com calabresa ralada e queijo 
mussarela.

Código-2509

Código-2519

Código-2506

Código-2510

Código-1619

19,90

24,90

24,90

24,90

24,90

Lorem ipsum



TAPIOCAS

Tapioca de Morango Com 
Chocolate

Tapioca de Banana Com Canela

Tapioca de Goiabada Com 
Queijo

Tapioca de Coco Fresco Com 
Leite Condensado

Tapioca recheada pedaços de morango e 
chocolate.

Tapioca recheada pedaços de banana finalizado 
com canela e pó.

Tapioca recheada com coco fresco ralado e leite 
condensado.

Tapioca recheada goiabada e queijo de sua 
preferência.

Código-2505

Código-2507

Código-2512

Código-2508

24,90

24,90

24,90

24,90



OMELETES

Omelete Simples

Omelete Misto

Omelete de Peru

Omelete de Calabresa

Dois ovos frescos mexidos com sal e salsinha.

Dois ovos frescos mexidos com salsinha fresca,   
presunto e queijo mussarela acompanhado com 
batatas fritas, crocantes.

Dois ovos frescos mexidos com cebola dourada  
frita, calabresa ralada finalizado com salada de 
agrião e tomate.

Dois ovos frescos mexidos, porção de peito de 
peru defumado, queijo Minas, brócolis e 
cenoura.

Omelete 4 Queijos
Dois ovos frescos mexidos, misturado com 
queijo prato, provolone, parmesão e Catupiry 
acompanhado com uma porção de batatas fritas 
crocantes

Código-3681

Código-309

Código-424

Código-422

Código-423

19,90

24,90

29,90

29,90

34,90



ESPETINHOS 
GOURMET

Espeto de Carne

Espeto de Frango

Espeto de Queijo Coalho

Espeto de Linguiça Toscana

Espeto  de fraldinha (acompanha porção 
individual de farofa e vinagrete).

Espeto de frango temperado (acompanha 
porção individual de farofa e vinagrete).

Espeto de linguiça toscana (acompanha porção 
individual de farofa e vinagrete).

Espeto de queijo coalho na brasa. 

Espeto de Coração
Espeto de coração de frango (acompanha 
porção individual de farofa e vinagrete).

Lorem ipsum



ESPETINHOS 
GOURMET

Espeto de Camarão

Espeto de Filé Mignon

Combo Individual - 4 Espetos 
(Carne, Frango, Linguiça e Coração)

Espeto de Picanha

Espeto  de camarão (acompanha porção 
individual de farofa e vinagrete).

Espeto de filé mignon (acompanha porção 
individual de farofa e vinagrete).

Espeto de picanha maturata (acompanha porção 
individual de farofa e vinagrete).

4 deliciosos espetos (fraldinha, frango 
temperado, linguiça Toscana e coração de 
frango) - acompanha porção individual de farofa 
e vinagrete.



SOBREMESAS

Torta de Morango

Torta de Limão

Tortinha de Morango

Torta Holandesa

Feita com uma crosta crocante, recheio cremoso 
de creme de baunilha e morangos frescos por 
cima.

Feita com uma base de biscoito amanteigado, 
um recheio cremoso de limão e cobertura de 
chantilly.

Feita com camadas de biscoito tipo maizena, 
creme de leite condensado, chocolate ao leite e 
uma cobertura crocante de castanhas.

1 Unidade

Bolo Gelado de Coco
1 Fatia.

59,90

59,90

14,90

14,90

59,90



SOBREMESAS

Canoles Italianos

Alpino

Creme De Papaia Com Cassis

Banana Split

Feita com massa folhada recheada com leite 
condensado, doce de leite, limão ou chocolate.

2 bolas de sorvete, calda de chocolate quente, 
chantilly, raspas de chocolate e chocolate alpino.

1 banana, 1 bola de sorvete de chocolate, 
morango e pistache, cobertura de chocolate, 
morango, chantilly, castanhas picadas e cereja.

Sobremesa de mamão batido com sorvete de 
creme e finalizado com licor de cassis por cima.

Milk Shake
Batida de leite com sorvete e frutas de sua 
preferência.

Código-5543

Código-505

Código-587

Código-340

29,90

29,90

29,90

7,50

29,90



SOBREMESAS

Tortinha de Limão

Pudim de Leite Condensado

Tortinha Ferrero

Quindim

1 Unidade.

1 Fatia.

1 unidade.

1 Fatia.

Fatia Mil Folhas
1 Fatia.

14,90

14,90

14,90

14,90

14,90



SOBREMESAS

Fatia Ninho Com Morango

Eclair de Chocolate

Moranguete

Coxinha de Brigadeiro com 
Morango

1 Unidade.

1 Unidade.

1 Unidade.

1 Unidade.

Petit Gateau
bolo de chocolate quente com um sorvete de 
baunilha.

Código-500

29,90

14,90

14,90

14,90

14,90



SOBREMESAS

Torta de Morango com 
Chocolate

Profiteróles Nossa Casa

Tradicional Sundae

Red Sundae

Feita com uma crosta crocante, recheio cremoso 
de creme de baunilha  morangos frescos por 
cima e chocolate.

Carolina recheada com sorvete de baunilha, 
calda de chocolate, chantilly e baunilha.

2 bolas de sorvete de morango, calda de 
chocolate quente, chantilly, castanhas picadas e 
cereja.

Com 2 bolas de sorvete à escolha.

Salada de Frutas
Batida de leite com sorvete e frutas de sua 
preferência.

29,90

Código-501

Código-507

Código-505

Código-580

14,9014,90

29,90

59,90

29,90

29,90

29,90



AÇAÍ NA TIGELA

Açaí na Tigela

Açaí com 1 Fruta

Açaí com 2 Frutas

Acompanha porção de granola.

Acompanha porção de granola.

Acompanha porção de granola.

Código-123

Código-555

Código-517

29,90

31,50

32,90



SUCOS 
TRADICIONAIS

Suco de Laranja

Suco de Limão

Suco de Abacaxi

Suco de Acerola

Suco natural da fruta

Suco natural da fruta

Polpa da acerola*

Suco natural da fruta

Suco de Abacaxi com Hortelã
Suco natural da fruta batido com hortelã

Código-530

Código-530

Código-530

Código-530

Código-530

15,50

17,50

17,50

17,50

17,50



SUCOS 
TRADICIONAIS

Suco de Maçã

Suco de Morango

Suco de Melancia

Suco de Melão

Suco natural da fruta

Suco natural da fruta

Suco natural da fruta

Suco natural da fruta

Suco de Maracujá
Suco natural da fruta

Código-530

Código-530

Código-530

Código-530

Código-530

17,50

17,50

17,50

17,50

17,50



SUCOS 
TRADICIONAIS

Suco de Mamão

Suco de Caju

Suco de Açaí com Fruta

Suco de Açaí

Suco natural da fruta

Polpa do caju*

Açaí batido com água.

Pedaços de frutas batidos com açaí, água ou 
leite.

Suco com Leite
Pedaços de frutas batidos com leite.

Código-530

Código-530

Código-540

Código-535
Código-325

Código-522

17,50

17,50

19,90

20,90 / 21,90

19,90



SUCOS 
TRADICIONAIS

Jarra de Suco de Açaí

Suco de Frutas Jarra

1 litro de suco de açaí.

Fruta de sua preferência em jarra de 1 litro.

Código-9986

Código-2497

39,90

34,90



SUCOS DETOX

Anti-Stress

Energia Astral

Lembranças Da Bahia

Fica Calminho

Feito com maracujá,  alecrim e água.

Feito com sálvia,  hortelã, abacaxi e água.

Feito com laranja, camomila e água. 

Feito com abacaxi tropical e água de coco.

Pós Reunião
Feito com suco de limão  e chá de erva-cidreira.

Código-2516

Código-2515

Código-2518

Código-2522

Código-2514

19,90

19,90

19,90

19,90

19,90



SUCOS DETOX

Segundona

Upgrade

Feito com abacaxi tropical, morangos, beterraba 
e água.

Açaí, hortelã e xarope de guaraná.

Código-2521

Código-2520

19,90

19,90



SORVETES

Picolé Tradicional Bacio Di Latte

Picolé Pistache Bacio Di Latte

Picolé Gianduia Cobertura 
Crocante de Avaelã e Cacau 
Bacio Di Latte

Picolé de Doce de Leite com 
Cobertura de Caramelo Bacio Di 
Latte

Picolé 70g.

Picolé 70g.

Picolé 70g.

Picolé 70g.

Picolé de Chocolate Cobertura 
Chocolate Belga Bacio Di Latte
Picolé 70g.

24,99

24,99

24,99

24,99

24,99



SORVETES

Picolé Sabor Cocco all 
Choccolate Bacio Di Latte

Picolé Sabor Coco Bacio Di Latte 

Picolé Sabor Morango Bacio Di 
Latte 

Picolé de Limão Siciliano Bacio 
Di Latte

Picolé 70g.

Picolé 70g.

Picolé 70g.

Picolé 70g.

24,99

20,99

20,99

20,99



PRATOS RÁPIDOS

Funchal

Coimbra

Maia

Barcelos

Calabresa grelhada acompanhada de batatas 
fritas crocantes e arroz branco.

Filé de frango, queijo minas, batatas fritas 
crocantes e arroz branco.

Contra filé, queijo minas, batatas fritas crocantes 
e arroz branco.

Filé mignon, queijo minas,  batatas fritas 
crocantes e arroz branco.

Porto
Picanha grelhada ao ponto, queijo minas, 
batatas fritas crocantes arroz branco.

Código-324

Código-315

Código-313

Código-338

Código-343

29,90

34,90

39,90

49,90

59,90



HAMBÚRGUER

Cheese Burguer

Cheese Bacon

House Burguer

Cheese Salada

Pão de hambúrguer artesanal, 150g de carne, 
queijo prato e cebola frita. 

Pão de hambúrguer artesanal, 150g de carne, 
queijo prato, tiras de bacon e cebola frita. 

Pão de hambúrguer artesanal, 150g de carne, 
queijo prato, folhas de alface, tomate e cebola 
frita. 

Pão de hambúrguer artesanal, 150g de carne 
grelhada, queijo prato, folhas de alface, fatias de 
tomate e cebola frita. 

Cheese Maionese
Pão de hambúrguer artesanal, 150g de carne, 
queijo prato, maionese caseira e cebola frita. 

Código-171

Código-172

Código-173

Código-177

Código-174

29,90

34,90

34,90

39,90

29,90



HAMBÚRGUER

Cheddar Burguer

Cheese Egg

Catupiry Burguer

Cheese Vinagrete

Pão de hambúrguer artesanal, 150g de carne, 
fatias de queijo cheddar e cebola frita. 

Pão de hambúrguer artesanal, 150g de carne, 
um ovo frito, queijo prato, e cebola frita. 

Pão de hambúrguer artesanal, 150g de carne, 
queijo prato, vinagrete e cebola frita. 

Pão de hambúrguer artesanal, 150g de carne 
grelhada envolto de queijo catupiry e cebola frita. 

Cheese Tudo
Pão de hambúrguer artesanal, 150g de carne, 
queijo prato, presunto, ovo cozido, fatias de 
bacon, folhas de alface, tomate e cebola frita.

Código-179

Código-176

Código-175

Código-266

Código-178

Lorem ipsum

39,90

39,90

31,50

29,90

39,90

44,90



BEIRUTES

Peruíbe

Ilha Comprida

Guarujá

Jureía

Composto por presunto cozido, queijo prato, ovo 
frito temperado e maionese. 

Composto por queijo prato, mussarela, 
provolone e catupiry.

Composto por filé de frango grelhado, queijo 
prato derretido, bacon frito e ovo frito.

Composto por rosbife caseiro, queijo provolone e 
ovo frito.

Juquei
Composto por frango desfiado temperado, e  
Catupiry.

Código-350

Código-262

Código-352

Código-353

Código-357

59,90

59,90

59,90

59,90

59,90



BEIRUTES

Maresias

Riviera

Boiçucanga

Mongaguá

Composto peito de peru, mussarela e catupiry. 

Composto por calabresa, queijo prato, bacon, 
ovo frito.

Composto por contra filé grelhado, queijo prato 
derretido e ovo frito.

Composto por filé mignon grelhado, queijo prato 
derretido, bacon frito e  ovo frito.

Perequê
Composto por Filé de picanha, queijo prato 
derretido e ovo frito.

Código-354

Código-263

Código-351

Código-355

Código-356

59,90

69,90

79,90

59,90

59,90



HAPPY HOUR 

Porção de Calabresa

Porção de Frango Temperado

Porção de Contra Filé

Porção de Salame

Porção de rodelas de calabresa aceboladas e 
molho curry acompanhado de torradas regadas 
ao azeite.

Porção de iscas de frango temperadas 
acompanhado de cebolas douradas, molho curry 
e torradas crocantes, regadas a azeite.

Poção de salame italiano fatiado, e um autêntico 
hamburguêr acompanhados por torradas 
crocantes banhadas em um azeite de oliva 

Porção de Contra Filé, acebolado, molho 
Chimichurri, famoso por seu sabor vibrante e 
picante acompanhado por torradas crocantes 
banhadas em azeite de oliva.

Porção de Filé Mignon
Porção de Filé Mignon acebolados 
acompanhado um molho chimichurri artesanal 
com torradas crocantes ao azeite.

Código-3889

Código-1797

Código-386

Código-397

Código-394

39,90

39,90

59,90

49,90

79,90



HAPPY HOUR 

Porção de Picanha

Porção de Fritas

Porção de picanha suculenta ao ponto  
acompanhada de cebolas caramelizadas, molho 
Chimichurri artesanal e torradas crocantes 
regadas ao azeite de oliva.

Porção de batatas fritas para dois.

Meia porção de Fritas
Porção de batatas fritas para um.

Código-388

Código-382

Código-183

99,90

29,90

19,90



PIZZAS SALGADAS

Alho e Óleo

Aliche

Atum

Americana 

Alho frito e parmesão.

Aliche e mussarela.

Atum, palmito, ervilha, cebola e mussarela.

Atum sólido, cebola e mussarela

Baiana
Calabresa moída, ovos, cebola e pimenta.

Código-471

Código-470

Código-476

Código-457

Código-473

69,90

74,90

79,90

89,90

84,90



PIZZAS SALGADAS

Beringela

Champignon

Frango com Milho

Brócolis

Mussarela, pimentões, alho, beringela e 
parmesão.

Champignon e catupiry.

Brócolis, mussarela ou catupiry

Frango desfiado, milho e Catupiry.

Gratinada
Dois tipos de queijo à escolha

74,90

79,90

84,90

84,90

79,90
Código-477

Código-3682

Código-452

Código-462

Código-465



PIZZAS SALGADAS

Grega

Italiana

Lombinho

Palmito

Palmito, ervilha, presunto e cebola.

Frango desfiado, mussarela, Catupiry e bacon.

Palmito, ervilha, presunto e cebola.

Lombinho canadense, Catupiry e cebola.

Marguerita
Mussarela e manjericão.

79,90

89,90

84,90

74,90

74,90

Código-466

Código-481

Código-463

Código-456

Código-455



PIZZAS SALGADAS

Milho com Catupiry

Roma

Siciliana

Romana

Milho verde e Catupiry.

Frango, Catupiry, escaola e alho.

Aliche, mussarela, parmesão e rodelas de 
tomate.

Mussarela, bacon, champignon e majericão.

Tomate Seco
Tomate seco, mussarela de búfala e manjericão.

74,90

84,90

79,90

79,90

84,90

Código-453

Código-478

Código-484

Código-474

Código-483



PIZZAS SALGADAS

Toscana 

Vegetariana

Venezia

Veneta

Calabresa, manjericão, cebola, mussarela e 
rúcula.

Mussarela, berinjela, pimentão e brócolis.

Calabresa, mussarela, presunto e manjericão.

Peito de peru, escarola, rúcula, alho e Catupiry.

Caipira
Peito de frango desf, mussarela, ervilha e 
cebola.

79,90

79,90

79,90

84,90

79,90

Código-488

Código-480

Código-485

Código-489

Código-479



PIZZAS SALGADAS

Calabresa

Catupiry Original69,90

Carne Seca

Francesa

Calabresa e cebola. 

Catupiry Original gratinado

Mussarela, escarola, ovos e Catupiry

Carne seca temperada e Catupiry.

Escarola
Escarola, mussarela e cebola

69,90

74,90
69,90

74,90

74,90

74,90

Código-451

Código-459

Código-458

Código-482

Código-464



PIZZAS SALGADAS

Gorgonzola

Frango com Catupiry

Mussarela

A moda

Gorgonzola, tomate seco e manjericão

Frango desfiado e Catupiry74,90

Brócolis, champignon, palmito, mussarela 
e Catupiry.

Mussarela e orégano.84,90

Napolitana
Mussarela, parmesão e rodelas de tomate.

89,90

Código-460

Código-461

Código-487

Código-450

Código-454
74,90

84,90

84,90

69,90



PIZZAS SALGADAS

Parnaso

Patroni

Portuguesa

Pepperoni

Peito de peru, cebola e Catupiry.

Mussarela, presunto e bacon.

Mussarela e pepperoni.

Mussarela, Catupiry, provolone e parmesão.

4 Queijos
Mussarela, Catupiry, provolone e parmesão.

Código-468

Código-469

Código-486

Código-467

Código-472

84,90

74,90

79,90

84,90

84,90



PIZZAS DOCES

Romeu e Julieta

Prestigio

Banana com Canela

Chocolate com Morango

Goiabada e leite condensado.

Chocolate e coco ralado.

Chocolate e pedaços de morango.

Banana, chocolate e canela.

Nutella
Nutella e pedaços de chocolate.

Código-499

Código-498

Código-495

Código-490

Código-494

89,90

89,90

89,90

89,90

89,90



PIZZAS DOCES

Brigadeiro
Brigadeiro e granulado de chocolate.

89,90
Código-491



LANCHES 
TRADICIONAIS

Queijo Quente

Misto Quente

Americano

Bauru

Pão Francês ou de Forma e queijo.

Pão Francês ou de Forma, queijo prato e 
presunto.

Pão Francês, mussarela, presunto e tomate.

Pão Francês, mussarela, presunto, folhas de 
alface, tomate e ovo.

Lanche de Salame, Queijo, 
Rúcula e Tomate Seco
Pão Francês com salame, queijo, rúcula e 
tomate seco.

19,90

79,90

22,90

27,50

27,50

21,90

Código-200

Código-204

Código-233

Código-235

Código-206



19,90

LANCHES 
TRADICIONAIS

Sanduíche de Mortadela Ceratti 
Com Queijo

Sanduiche Natural

Lanche de Rosbife Caseiro

Lanche Natural de Peito de Peru

Pão francês com mortadela e queijo mussarela.

Pão de Forma com folhas de alface e tomate.

Pão de Forma com folhas de alface, tomate, 
peito de peru e queijo minas.

Pão de Forma e rosbife caseiro.

Lanche de Rosbife Com Queijo, 
Alface e Tomate
Pão de Forma e rosbife caseiro com queijo, 
folhas de alface e tomate.

27,50

24,90

22,50

27,50

24,50

Código-209

Código-160

Código-203

Código-211

Código-246



27,50

27,50
27,50

LANCHES 
TRADICIONAIS

Sanduíche de Carne Louca

Lanche de Filé De Frango com 
Queijo e Salada

Churrasco Com Queijo e Vinagrete

Lanche de Calabresa Com Queijo 
e Vinagrete

Pão francês com carne louca.

Pão francês com filé de frango grelhado com 
queijo e folhas de alface.

Pão francês com calabresa grelhada queijo e 
vinagrete.

Pão de francês com pedaços de carne, queijo e 
vinagrete.

Código-241

Código-243

Código-237

Código-239

29,90

27,50

27,50

31,50



LANCHES ESPECIAIS

Aracajú

Belém

Cuiabá

Boa Vista

Fatias de presunto parma, mussarela de búfala,  
tomate, folhas de rúcula e maionese verde 
caseira. 

Fatias de presunto de Parma, folhas de rúcula, 
presunto e queijo parmesão ralado.

Fatias de peru light, queijo gouda, requeijão, 
tomate seco e folhas de alface fresco 

Fatias suculentas de peito de peru light, queijo 
estepe, salsinha, tomate seco e agrião.

Curitiba
Filé mignon,  queijo mussarela, requeijão,  
cenoura ralada e folhas de alface.

39,90

49,90

49,90

49,90

Código-212

Código-137

Código-247

Código-260

Código-234

49,90



LANCHES ESPECIAIS

Florianópolis

Fortaleza

Maceió

Macapá

Rosbife,  porção de queijo prato, Catupiry e 
folhas de alface.

Tiras de filé mignon, fatias de queijo prato, 
cebola frita e tomate.

Filé mignon grelhado, Catupiry, folhas de alface 
e  tomates.49,90

Picanha suculenta, molho de ervas frescas e 
parmesão  ralado.

Manaus
Carpaccio de carne, rúcula fresca e queijo 
parmesão.  

49,90

49,90

44,90

44,90

39,90

Código-261

Código-244

Código-5544

Código-201

Código-133



Lorem ipsum

49,90

Lorem ipsum

49,90Lorem ipsum

49,90

LANCHES ESPECIAIS

Palmas

Porto Alegre

Rio Branco

Porto Velho

Porção de picanha grelhada com fatias de queijo 
estepe, mostarda, folhas de alface e  tomate.

Tiras de picanha grelhadas, queijo prato 
derretido,  vinagrete e maionese verde caseira.

Picanha defumada com queijo gouda, cenoura 
ralada e folhas de alface.

Queijo minas e linguiça calabresa picante.

Teresina
Rosbife caseiro, mussarela de búfala, folhas de 
alface e tomate.

49,90

49,90

39,90

39,90

44,90

Código-210

Código-245

Código-138

Código-157

Código-199



27,50

Lorem ipsum

49,90

49,90m ipsum

49,90

49,90

49,90

49,90

LANCHES ESPECIAIS

Vitória

Porção de filé mignon temperado, coberto por 
uma camada derretida do  queijo prato, folhas de 
rúcula e tomate.

49,90Código-232



Vitória

BEBIDAS

Refrigerante Lata

Água Sem Gás e Com Gás

Refrigerante

Refrigerante 

350ml.

500ml.

600ml,

(servido nas mesas) 2L.

Água Crystal
(servido nas mesas) 1,5L.

8,90

6,50 / 7,50

11,90

24,90

12,90

Código-9995

Código-9965
Código-9964

Código-9948

Código-9994

Código-9946


